Jaarverslag Stichting BSM 2021

Voorwoord
Het jaar 2021 was een rustig jaar voor Stichting BSM. Er is een enkele particuliere donatie gedaan en tijdens de kerstperiode heeft Openbare Basisschool de Bijvanck, zoals elk jaar, een inzamelingsactie gedaan waarmee een prachtig bedrag van 480 euro opgehaald. Dit bedrag zetten wij apart voor toekomstige vraag uit Abdi Kasih, het weeshuis waarvoor wij dit allemaal doen. In 2021 hebben ook zij het, vanwege de pandemie, zeer rustig gehad en hebben zij ons niet benaderd voor financiële steun. Zonder twijfel komt er in 2022 een mooi project aan waarvoor wij in actie kunnen komen. Over het algemeen is 2021 geen spannend jaar geweest voor BSM omdat de kosten doorliepen en de inkomsten zo goed als stil hebben gestaan. 

Beleidsplan
Het plan van de Stichting Blaricum-Sumatra –Medan is erop gericht om kinderen in een land als Nederland laten begrijpen dat wij als rijk land ook iets kunnen doen voor kinderen in de wereld die niets hebben en volledig afhankelijk zijn. De bedoeling is dat kinderen gaan doorzien dat zij met hun ondersteuning successen kunnen boeken in de vorm van hulp bieden en dat kinderen ook gelukkig van elkaar kunnen worden. Het is onze taak om te laten zien dat het aankomt wanneer er geld is opgehaald. Deze vorm van educatie heeft als doel een basis te leggen voor een verdere persoonlijke visie en ontwikkeling op de lange termijn van het Nederlandse kind. Jaarlijks zal er door de kinderen van groep 6 een presentatie en/of actie worden ondernomen om geld te genereren. Dit geld wordt naar Abdi Kasih overgemaakt nadat zij een idee hebben geopperd om hun kinderen iets aan te bieden. Dit kan variëren van voedsel tot kleding, van bedjes tot speelgoed en zelfs van materiaal in de vorm van bedjes, medicijnen en tuinmateriaal alsmede schoolmateriaal. Ook wordt af en toe aan de slaapzalen van de kinderen iets gerepareerd en waar wij kunnen bijspringen zullen wij dat blijven doen. Jaarlijks wordt er gekeken wat er al gedaan is en wat er nodig is om continuïteit van deze stichting te ondersteunen.


Financieel overzicht
We begonnen 2021 met een bedrag van 1900 euro en we sluiten het jaar af met een bedrag van 1776 euro. 

De kosten die wij hebben gemaakt in 2021 bestaan uit de volgende transacties:
JAARLIJKS:
Fondswervingonline: 300 euro 
Moment Online (ANBI): 60 euro
MAANDELIJKS:
Rente van de bank: 13 euro 
Abonnement website domeinnaam: 7 euro
ELKE DRIE MAANDEN
Website hosting: 30 euro 



De inkomsten die wij gehad hebben:
75 euro van meneer M. Hagemans 
480 euro van Openbare Basisschool de Bijvanck

Wij hebben besloten om kosten te besparen het abonnement van Fondenwerving Online, en het abonnement van Moment Online op te zeggen. Dit gaat ons 360 euro per jaar aan kosten besparen. 

Bestuur en medewerkers
Bovenaan staat dat het bestuur van Stichting BSM niks verdient aan de stichting. Alle inkomsten komen uit acties die Openbare Basisschool de Bijvanck in Blaricum organiseert en individuele acties die het bestuurt organiseert. We willen graag het ANBI behouden en zorgen er daarom voor dat al onze transacties en inkomsten transparant zijn. 

Vooruitblik 
Als het enigszins mogelijk is willen we in 2022 vanuit de OBS Bijvanck weer een actie organiseren waarbij de kinderen geld inzamelen voor Stichting BSM/Abdi Kasih. Dit zodat wij Abdi Kasih kunnen voorzien van hulpaanvragen op het gebied van kleding/onderwijsmateriaal/onderhoud van het gebouw. Dit hangt uiteraard af van hoe de ontwikkelingen rondom COVID-19 gaan lopen en of wij mogelijkheden krijgen om dit te organiseren. 

Gegevens:
Stichting Blaricum Sumatra Medan
Levensboom 4 
1261MX Blaricum
info@obsbijvanck.nl 

Pierre Pourchez
pierrepourchez@gmail.com
0654661353

Janiek Sol
soljaniek@gmail.com
0634329392






